
Referat fra bestyrelsesmøde d. 07 / 01 - 2009 

Referat af møde i Borgerforeningen d. 7-1.09. 

Dagsorden:  

1. Evaluering af arrangementer siden sidst. 
2. Fastelavn 
3. Lokalrådetr 
4. Kløverbladet 
5. Grusparkeringspladsen - status 
6. Hjemmesiden 
7. Opdatering af medlemslistemm, kontakt til nye borgere 
8. Søpladsen, bolværk 
9. Stisystemet og folder 
10. Skurvognen, Idrætsforeningen 
11. Toget og hornsignaler 
12. Legeplads , Gl.Laven 
13. Evt 

Tilstede er: Lene, Hardy, Frederik, Daniel, Jannie, Agnete. 

Lars Skafte er inviteret med og derfor tages pkt.10 vedr. 
skurvognen først.  
-hvilke kajakker ligger i skurvognen ? 
-hvem skal have nøgle til skurvognen ? 

I skurvognen har idrætsforeningen 5 mærkede kajakker liggende - 
disse kan bruges af medlemmer af Idrætsforeningen. 
På de øvrige pladser ligger 5 private kajakker.  

Der er uklarhed omkring aftaler vedr. Skurvognen og brug. 
Der aftales nyt møde d. d 18-2-09 kl. 20 hos Lars v. M. Skafte, 
Himmelbjergvej 61.  

Pkt 1. Senior-julearrangementet var hyggeligt og gik godt.  

Pkt.2. Fastelavn ( Sø. D. 22-2 ) Janni har aftalt at mødes med 
Hanne fra Idrætsforeningen og en fra Borgerforeningen i Linå og 
arrangere fastelavn. 



Pkt. 3 Der har ikke været Lokalråds-foreningsmøde siden sidste 
møde i Borgerforeningen. 
Lokalrådet er folkevalgt og dækker Linå-Laven-Hårup-Mollerup.. 
Kommunen forhandler med Lokalrådet, og ønsker at sager omkring 
Laven forhandles gennem Lokalrådet. Dvs. Borgerforeningen 
forhandler sammen med Lokalrådet, når der skal forhandles med 
kommunen. 

Pkt.4 Kløverbladet. - Frederik har skrevet et indlæg. 

Pkt. 5 Grusparkeringspladsen er blevet købt af Per Pedersen, Laven 
Oliemølle. Hardy ringer til ham og foreslår en snak om muligheder 
for pladsens anvendelse. 

Pkt. 6 Jannie har opdateret hjemmesiden. Kunne ønske, at den blev 
moderniseret og tidssvarende. Vi diskuterer hvordan dette kan 
gøres. 
Frederik sætter opslag op og efterlyser en hjemmeside- webmaster. 

Pkt 7 Opdatering af medlemslisten. Lene har lavet en liste over 
beboere på Puksøvej, Slangebakken, Kærsmøllevej og 
Himmelbjergvej m. navne, mail,adr. medlemskab, hjælp til praktisk 
arbejde.-Det er planen at bestyrelsen på et givet tidspunkt går 
rundt til husstandene og får listerne udfyldt.  

Pkt 8: Bolværket. Frederik har kontaktet Birgit Bieling vedr. 
reparation af bolværk og mulighed for anlæggelse af badestrand. 
Silkeborg kommune har afsat 3-400.000 til istandsættelse af 
bolværket - ingen badestrand. Arbejdet starter til foråret. 

Pkt 9. Stisystemet og folder. Udsættes til næste møde. Evt. tages 
op med Lokalrådet ang. henvendelse til Silkeborg kommune om 
foldere etc.  

Pkt. 10 - se starten. 

Pkt.11 - tages op næste gang. 

Pkt.12 - vi afventer henvendelse desangående. 

  



Pkt 13.- 
- Evt.  
Frederik er blevet orienteret om at der er søgt byggetilladelse til en 
udbygning på eksisterende bebygget areal på Himmelbjergvej 60. 
- Frederik er blevet ringet op af Mike Noble, Campingpladsen ang.:  
1. ønske om fortovsfortsættelse op til Campingpladsens indkørsel - 
vi kan fuldt ud støtte dette ønske og sender det videre til 
kommunen via Lokalrådet. 
2. -at borgerforeningen må låne lokaler, petangbane , minigolf - etc 
udenfor sæsonen - obs! Gode muligheder for lokalhygge/ turnering.  

Næste møde Mandag d. 16-2 kl 19 hos Lene, Mollerupvej 4.  

Referent: Agnete Broge. 

	  


